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Београд -- Веома је лоше што се погоршавају односи Загреба и Београда у овом
тренутку, а посебно је лоше што се то чини због питања ратних злочина, каже Милорад
Пуповац.

  

  

Председник Српског народног вијећа у Хрватској је додао да је лоше и што Хрватска и
Србија немају развијене механизме да избегну овакве ситуације.

  

"У сваком случају, паљење заставе је недопустив чин, непоштовање како државе тако и
њених грађана, једнако тако су забрињавајуће изјаве које су дошле од појединих
чланове двеју влада, а којима се долива уље на ватру. Поздрављам мере које иду на
смиривање, јер је то овог тренутка најпотребније", рекао је Милорад Пуповац у изјави за
Танјуг.

  

Пуповац је истакао да је то у интересу обе земље и поздравио најаву премијера Србије
Александра Вучића да ће се чути са хрватским премијером Зораном Милановићем.

  

"Сматрам да је то најбољи начин да њих двојица међусобно размене поруке и договоре
мере које ће убудуће онемогућавати овакве ексецне радње и поруке", казао је Пуповац.

  

"Дакле, паљење заставе је недопустив чин, а изјаве министара не смеју бити доливање
уља на ватру нити додатно погоршавање ситуације и премијери треба да преузму ствари
у своје руке", рекао је Милорад Пуповац.

  

Хрватско Министарство спољних и европских послова (МВЕП) упутило је раније данас
оштар протест отправници послова амбасаде Србије у Хрватској Боси Продановић, а
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хрватски амбасадор у Србији Гордан Маркотић биће позван на консултације у Загреб,
саопштено је данас из МВЕП-а поводом изјава Војислава Шешеља и његовог паљења
хрватске заставе у Београду.

  

"Оптужени ратни злочинац Шешељ говором мржње, ратном реториком и симболиком,
покушава да утиче на регион, а посебно на односе између Србије и Хрватске, палечхи
хрватску заставу пред државном институцијом Републике Србије. Више јавно
тужилаштво, према наводима српских медија, реаговало је покретањем казненог
поступка, што сматрамо кораком у правцу смиривања настале ситуације", наводи се у
саопштењу Министарства које је пренела Хина.

  

Премијер Александар Вучић изјавио је вечерас да Србија неће повлачити свог
амбасадора из Хрватске нити ће слати иједан лош сигнал Хрватској и додао да ће
позвати премијера Хрватске Зорана Милановића да разговарају телефоном.

  

(Танјуг)
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